

2010年10月8日

各位

会 社 名 日置電機株式会社 代表 社名 代表取締役社長 吉池 達悦 (コード番号 6866 東証第一部) 問合せ先 執行役員総務部長 巣山芳計 T E L (0268) 28-0555 (代表)

ハインズテック株式会社との合併(簡易合併・略式合併) に関するお知らせ

当社は、2010年10月8日開催の取締役会において、下記のとおり当社の100%子会社であるハインズテック株式会社(以下、ハインズテック)を吸収合併することを決議いたしましたのでお知らせします。

なお、本合併は 100%子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

ハインズテックは当社グループにおけるプリント基板の画像検査、主にベアボードの 最終外観検査装置の開発・販売を行う会社として設立しました。国内企業および日系海 外企業を主体に営業活動を展開してまいりましたが、昨今の世界経済の減速にともなう 販売低迷により業績が悪化、経営基盤強化のため、昨年初頭にハインズテックの開発部 門を当社の開発部門に統合し、販売に特化した企業としてコスト構造の見直しを行いま した。

また今回、特に成長著しいアジア地域における広範囲な販売活動を機動的にすすめる ため、速やかに合併し販売部門の統合、情報の集約と人的集約をすすめ、グループとし ての収益力の向上をはかることが急務であると判断したためであります。

2. 合併の要旨

-1.合併の日程

合併承認取締役会2010 年 10 月 8 日合併契約締結2010 年 10 月 8 日

合併契約承認株主総会 開催いたしません(※)

合併効力発生日 2011年 1月1日

※ 本合併は、当社においては会社法第796条第3項に定める簡易合併、ハインズテック においては会社法第784条第1項に定める略式合併により、株主総会の承認を得ない で行います。

-2.合併方式

当社を存続会社、ハインズテックを消滅会社とする吸収合併方式とし、ハインズテックは解散いたします。なお、ハインズテックは 2010 年 12 月期において債務超過状態を解消する事が困難であり、そのため、合併に先立ち当社がハインズテックに対して有する債権の一部を放棄し、債務超過状態を解消した後合併する予定であります。

-3.合併に係る割当ての内容

本合併による株式その他の金銭等の割当てはありません。

-4.消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い ハインズテックは、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当事会社の概要 (2009年12月31日現在)

	当社	ハインズテック
-1.商号	日置電機株式会社	ハインズテック株式会社
	(存続会社)	(消滅会社)
-2.事業内容	電気計測器の	自動試験装置の販売
	開発・製造・販売	
-3.設立年月日	1952年1月5日	2006年12月7日
-4.本店所在地	長野県上田市小泉 81	長野県上田市小泉 81
-5.代表者	代表取締役社長 吉池達悦	代表取締役社長 藤沢政幸
-6.資本金	3,299 百万円	100 百万円
-7.発行株式数	14,024,365 株	1,000 株
-8.純資産	15,415 百万円(連結)	△217 百万円
-9.総資産	17,507 百万円(連結)	274 百万円
-10.決算期	12 月末	12 月末
-11.大株主及び持株比率	日置恒明 7.13%	当社 100%
	日置勇二 6.55%	
	日置電機社員持株会 6.30%	
	株式会社八十二銀行 4.75%	

4. 合併後の状況

- -1.商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金及び決算期の変更はありません。
- -2.今後の見通し

当該合併による当社グループの連結業績への影響につきましては、軽微であります。